
Хроника

Председник Србије Александар Вучић састао се данас у Шантилију са Тијеријем де
Монбријалом, оснивачем Француског института за међународне односе и
Међународне конференције о глобалној политици, а у разговору је истакао да
Србија добро разуме озбиљност тренутка у којем се свет налази и да је за мање
земље важно да њихов глас буде саслушан.

  

  

"Срдачан и садржајан разговор са Тијеријем де Монбријалом, оснивачем и председником
(World Policy Conference - WPC) и једним од најугледнијих европских познавалаца
међународних односа, са којим ме везује дугогодишње познанство и искрено
уважавање", навео је Вучић.

  

 1 / 3



Хроника

Навео је да је разговарано о променама кроз које пролази савремени свет, рату у
Европи, кризама на Блиском истоку, безбедносним и економским изазовима, као и о
потреби да се у времену великих подела сачува простор за дијалог и одговорну
политику.

  

Председник је навео да је посебно нагласио да је за мање земље важно да њихов глас
буде саслушан, јер се последице великих глобалних одлука често најдиректније осећају
управо у државама које желе да сачувају мир, стабилност и право да саме одлучују о
својој будућности.

  

Око Видовдана период важних одлука

  

Вучић је навео да ће Српска напредна странка имати велики скуп у Београду на
Видовдан или пре тог дана. Биће то време важних и великих одлука за грађане Србије,
а да ли ће то бити избори или нешто друго о том потом, поручио је Вучић.

  

"Ми смо пријавили скуп. За нас су ствари постале чудне када их неко ради на законит
начин. Навикли смо да свако ради шта хоће. Имаћемо велики скуп у Београду на
Видовдан или пре, исти ће случај бити у неким другим градовима. Биће то време великих
и важних одлука за грађане Србије, али да ли су то избори или нешто друго о том
потом", истакао је Вучић.

  

Истакао и да не жели још да саопшти датум избора, као и да ће то урадити кад буде
"предметна надлежна институција желела то да саопшти грађанима".

  

Поштоваћемо мишљење Венецијанске комисије

  

Вучић је додао и да ће Србија поштовати експертско мишљење Венецијанске комисије о
сету правосудних закона које је Скупштина усвојила у јануару, и додао да није сигуран у
којој мери су коментари известилаца Венецијанске комисије позитивни, док их не
прочита пажљиво.
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"Нисам ја баш тако сигуран, као што нисам сигуран док не прочитам све трикове, пошто,
то вам је као када читате речи појединих људи који столују у Београду, а долазе одатле.
Морате два или три пута да прочитате да бисте видели који се све трикови крију иза
свега, свеједно како год и шта год да су рекли, ми ћемо то да поштујемо и то да урадимо,
тако да је то важно", рекао је Вучић.

  

Спутњик)
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